

## 超额完成今年招生计划

# 陈中教育集团重奖“招生高手”

### 招生突出者获得最高2.5万元奖励

2011年12月30日,陈中教育集团总部喜气洋洋,老师们掩饰不住内心的激动和喜悦。因为2012年陈中教育集团的招生工作超额完成。在当天举行的“陈中教育集团2011年招生表彰大会”上,集团拿出21万元,对在招生工作中表现突出的老师进行表彰,其中朱老师因招生指标翻番,获得最高2.5万元奖励。

晚报记者 唐善普



陈中教育集团举行招生表彰会重奖“招生高手”

在表彰会上,陈中集团拿出21万元,对招生表现突出的老师进行奖励,其中,朱老师因招生指标翻番,获得2.5万元的奖金。

另外,陈中透露了2012年集团提出股份制发展规划的设计。计划未来两三年内,把陈中教育集团改成公司化运作、企业化经营的股份制品牌企业。“陈中教育集团不仅是陈中老师的,还是所有为集团的发展贡献了巨大智力支

持的全体老师的。每位优秀的教师,都是集团的股东。企业只有是大家的才更有凝聚力、战斗力,才能持久、健康地运转。”

#### 签订竞业避免协议,规范发展

对教师的尊重,对教学的重视,让陈中教育集团的师资始终保持稳定良好状态,也激发了教师的工作热情。

陈中集团从成立起,就注重团队文化建设,以文化凝聚人心。2011年,集团成立了职代会、女工委员会、团委等各种组织,开展了丰富多彩的活动,丰富了教师和学生的课余生活。2011年12月26日,陈中教育集团举办了师生联欢晚会。集团领导层饱含深情地朗诵了《我骄傲,我是教师》,发出了为教育奉献终生的誓言。

据介绍,陈中教育集团还与集团的领导层签订了竞业避免协议。所谓竞业避免就是行业的规矩和要求。“下一步,我们要和所有的老师签订竞业避免。”陈中解释,竞业避免的签订,对老师和企业都是一种约束,它规避了教育培训行业的恶性竞争,有利于企业的良性发展,对教育培训行业的公平竞争和规范发展也是有益的探索和尝试。

“随着陈中教育集团的日益壮大和发展,我们要完善各种规章制度,开展敬业爱岗教育、法律法规培训。”陈中说,集团未来要走向以法治校、按企业规章制度经营运作的股份制品牌公司。以道德和法律促进、规范教育培训行业的良性发展,是陈中教育集团的责任和期望。

## “晨钟”六大校区VIP全面升级

# 陇西校区VIP下周三开业

#### 六大校区全面升级

升级的校区是晨钟集团总部校区、陇西校区、凯旋门总校、紫荆山总校、铁六四校区和国奥校区。陇西校区VIP将于1月11日开业。

晨钟教育集团董事长、陈中数理化学校校长陈中表示,VIP教育要真正突出高端品牌特色,不仅要配备最优秀的师资,接受包括心理疏

导、方法点拨、培优补差等辅导,还为家长提供最贴心服务,同时在学习环境上也全面升级。

“对六大校区进行统一风格的装饰,铺地毯,准备咖啡、茶、果汁饮料等。”陈中说,本次升级的核心是师资力量的高端配置。

#### VIP项目师资优中选优

参加晨钟集团一对一VIP教育的学生主要

2011年是郑州一对一市场快速发展的一年,作为郑州本土教育培训机构的老龙头,晨钟教育集团将在新的一年对其六大校区的VIP进行全面升级。同时,陇西校区VIP将于1月11日开业。

晚报记者 唐善普

有两种:一是本身程度好的学生,进行拔高和培优。一种是学困生,接受心理和教学辅导,培养学习热情和乐趣。

“我们的VIP项目做得也很出色。凯旋门总校VIP项目就有400多名学员。”陈中说,无论什么班型,教学质量永远是核心的竞争力。

目前,集团在在校生2万多名,教师五六

百名。

“进入集团的教师都是优秀教师。我们从中挑选一部分最适宜的教师,配备到VIP项目中。他们必须有五年以上班主任管理经验和教学经验,熟悉教学规律和方法,洞悉学生的内心,及时发现和引导学生。这是我们的VIP项目深得学生及家长信任的原因。”陈中表示。



**晨钟教育**  
WWW.CZJYJT.COM  
陈中数理化

# 河南省首家民办教育集团

## 入选“郑州市优质教育资源倍增工程项目”学校

郑州晨钟(陈中)教育集团旗下  
郑州陈中全日制学校、陈中数理化培训学校、陈中高考学校

# 文化课辅导选“陈中”

## 一个假期,改变学习习惯、提升学习能力,成绩自然突飞猛进

- ★小学、初中、高中各科“寒假、春季班”(状元班、培优班、提高班、基础班、一人班)
- ★陈中高考学校艺术生文化课百日集训营
- ★初、高中寒假集训营(语、数、外、物、化)
- ★小升初、初一初二全封闭冬令营
- ★艺术生文化课大型公益讲座(1月15日开讲,特邀高考权威专家)



咨询电话: 0371-69131555 63619977 60127730 88887106